

Дом здравља Алексинац
Број: 1/4
14.02.2017
Алексинац
Момчила Поповића 144

Предмет: Појашњење конкурсне документације за ЈН МВ 1/17 Материјал за службу стоматологије, за 2017.годину, за потребе Дома здравља Алексинац

У вези захтева за додатним појашњењем конкурсне документације заинтересованог лица од 13.02.2017. године, упућеног путем мејла, у коме се постављају следеће питања везано за партије 1 и 8 достављамо следеће одговоре:

Питање 1.

Ставка 11. Пошто је у питању набавка стоматолошког материјала, сматрамо да је врло битно нагласити у опису материјала да се тражи медицински алабастер гипс са којим је само и дозвољено радити у здравственим установама, а не са обичним белим гипсом који се користи у грађевини и зидарству, а чија је цена знатно јефтинија.

Наручилац прихвата предложену измену.

Питање 2.

Ставка 17. Мишљења смо да су трослојни зуби изузетно скупи, а да се иначе у здравственим установама користе најчешће двослојни умрежени зуби

Наручилац остаје при првобитном захтеву.

Питање 3.

Ставка 18. Восак за моделовање, молимо Вас да коригујете у опису паковање на 500г, што је стандардно паковање за скоро све регистроване воскове на нашем тржишту, или пак да јединицу мере изразите на "г".

Наручилац прихвата предложену измену. Тражена ставка биће изражена у грамима.

Питање 4.

Ставка 25. Молимо Вас да проверите да ли се заиста мисли на једноредну четку?

У питању је ненамерна грешка. У питању је троредна четка.

Питање 5.

Ставка 33. Молимо вас да у опису измените А30г, јер на тржишту постоји више регистрованих материјала у различитим паковањима од 30,40 И 50г.

Наручилац прихвата предложену измену. Тражена ставка биће изражена у грамима.

Питање 6.

Ставка 55.- И 56. Молимо Вас да извршите исправку јер не постоје паковања од 6 ком за милер игле и нерв игле.

Наручилац прихвата предложену измену. Тражене ставке биће изражене у комадима.

Питање 7.

Ставка 61. Уље за турбине , молимо Вас да коригујете у опису паковање на 500мл , што је стандардно паковање за већину уља на нашем тржишту, или пак да јединицу мере изразите на “ мл “ .

Наручилац прихвата предложену измену. Тражена ставка биће изражена у мл.

Питање 8.

Ставка 65. Папирни поени, молимо Вас да извршите исправку јер не постоје паковања од 120 ком већ од 200 ком или изразите јединицу мере на 1 ком

Наручилац прихвата предложену измену. Тражене ставка биће изражена у комадима.

Питање 9.

Ставка 67.Целулоидне круне, не постоји паковање од 30 ком, или исправите на 32 или изразите јединицу мере на ком.

Тражена ставка биће изражена у комадима.

Наручилац ће у делу где постоје промене изменити конкурсну документацију и исту објавити на Порталу јавних набавки и својој интернет страници.

89 КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

